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Από τις 30 Ιουλίου οι εμβολιασμοί παιδιών ηλικίας 12-15 ετών

ρεί να κλειστεί στα ΚΕΠ ή στα φαρμακεία, 
προσκομίζοντας ο γονέας τα ταυτοποιητι-
κά στοιχεία τα δικά του και του παιδιού.
Τα παιδιά θα πρέπει να προσέρχονται για 
εμβολιασμό στα εμβολιαστικά κέντρα συ-
νοδευόμενα από τον γονέα ή τον κηδεμό-
να τους.
Πρόσθεσε ότι σήμερα η μέρα αναμένεται 
να κλείσει κοντά στους 75.000 εμβολια-
σμούς. Συνολικά έχουν πραγματοποιηθεί 
περισσότεροι από 10.200.000 εμβολι-
ασμοί και περισσότεροι από 5.600.000 
πολίτες έχουν εμβολιαστεί με τουλάχι-
στον μία δόση ποσοστό που αντιστοιχεί 
σε 53,4% του γενικού πληθυσμού και 
63% του ενήλικου πληθυσμού.
Επίσης, περισσότεροι από 4.915.000 
πολίτες έχουν ολοκληρώσει τον εμβολια-
σμό, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 46,8% 
στο γενικό πληθυσμό και 55% στον ενή-

Ρ
αγδαία αύξηση κρουσμάτων στην 
παιδική και εφηβική ηλικία παρα-
τηρείται στη χώρα μας και τα παι-
διά αποτελούν πηγή διασποράς, 

ανέφερε η πρόεδρος της Εθνικής Επιτρο-
πής Εμβολιασμών, Μαρία Θεοδωρίδου, 
κατά την ενημέρωση για το Εθνικό Σχέ-
διο εμβολιαστικής κάλυψης για τη νόσο 
Covid 19, ενημερώνοντας παράλληλα, 
για την απόφαση υπέρ του εμβολιασμού 
παιδιών ηλικίας 12-15 ετών από τις 30 
Ιουλίου.
«Η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών γνω-
μοδοτεί υπέρ του εμβολιασμού όλων των 
παιδιών ηλικίας 12-15 ετών για την προ-
στασία της παιδικής ηλικίας, την απρό-
σκοπτη διαδικασία της εκπαίδευσης στα 
σχολεια και την προστασία του κοινωνι-
κού συνόλου», είπε χαρακτηριστικά.
Aπό την πλευρά του ο γ.γ. Πρωτοβάθμι-
ας Φροντίδας Υγείας εξήγησε ότι το ρα-
ντεβού για τον εμβολιασμό των παιδιών 
θα μπορεί να γίνεται από την πλατφόρ-
μα emvolio.gov.gr με κωδικούς Taxisnet 
και το ραντεβού θα μπορεί να το κλείσει 
οποιοσδήποτε από τους γονείς που ανή-
κει στην ίδια οικογενειακή μερίδα με το 
παιδί.
Επίσης, το ραντεβού του παιδιού θα μπο-
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λικο πληθυσμό.
«Το φετινό καλοκαίρι δεν θα είναι ανέ-
μελο, χρειάζεται μεγάλη προσοχή, η με-
τάλλαξη Δέλτα έχει αλλάξει τα επιδημιο-
λογική δεδομένα και απειλεί κυρίως τους 
ανεμβολίαστους», τόνισε η κυρία Θεοδω-
ρίδου.

Για τα εμβόλια της Pfizer 
και της Moderna στα παιδιά
Η πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβο-
λιασμών μίλησε για τα εμβόλια της Pfizer 
και της Moderna που έχουν εγκριθεί για 
τον εμβολιασμό των παιδιών, τονίζοντας 
ότι είναι αποτελεσματικά και ασφαλή.
Είπε ότι οι ανεπιθύμητες παρενέργειες 
της περικαρδίτιδας και της μυοκαρδίτιδας 
στα παιδιά είναι σπάνια - στην Αμερική 
έχουμε 18 περιπτώσεις σε 1 εκατ. εμβο-
λιασθέντων.
Τα εμβόλια της Pfizer και της Moderna 
(Spikevax) έχουν λάβει έγκριση από τον 
EMA για τους εμβολιασμούς παιδιών ηλι-
κίας 12-15 ετών στην Ευρώπη των 27 και 
είναι ασφαλή και ανοσογόνα.
Όπως είπε η κυρία Θεοδωρίδου, η διάρ-
κεια και το σχήμα της εφαρμογής του εμ-
βολιασμού θα καθοριστεί από την πορεία 
της πανδημίας.

ενισχύσουν τη συνεργασία τους και να 
προωθήσουν περαιτέρω τον συντονισμό 
τους σε πολιτικά και οικονομικά ζητήμα-
τα, αλλά και στον τομέα της ασφάλειας.
«Η εταιρική μας σχέση ποτέ δεν έχασε τη 
δυναμική της, ούτε κατά τη διάρκεια της 
πανδημίας του Covid. Καταφέραμε να 
διατηρήσουμε ενεργή τη συνεργασία μας 
και να δημιουργήσουμε σειρά ομάδων 
εργασίας. Υπό το φως των πρωτοφανών 
προκλήσεων και της τεράστιας επίδρα-
σης που έχει η πανδημία του Covid-19 
στα κοινωνικά, οικονομικά και υγειονο-
μικά συστήματα, πιστεύουμε ακράδαντα 
ότι πρέπει να επιταχύνουμε περαιτέρω 
τον συντονισμό μας και να προωθήσου-
με ακόμη περισσότερες συνέργειες σε 
τομείς κοινού ενδιαφέροντος, προκει-
μένου να διατηρηθεί η δυναμική και να 
ενισχυθεί αυτή η πολύ επιτυχημένη συ-
νεργασία», υπογράμμισε.
Ο κ. Μητσοτάκης πρόσθεσε πως θα συ-
ζητήσουν για μια σειρά θεμάτων, συμπε-

ριλαμβανομένων και των σχέσεων ΕΕ 
- Ιορδανίας αλλά και τον τρόπο με τον 
οποίο Ελλάδα και Κύπρος μπορούν να 
συμβάλλουν στην περαιτέρω ενίσχυσή 
τους.
«Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να συ-
ζητήσουμε εκτενώς περιφερειακά θέματα 
κοινού ενδιαφέροντος, όπως η κατάστα-
ση στην Ανατολική Μεσόγειο, τη Λιβύη 
και τη Συρία, τη Μέση Ανατολή γενικό-
τερα», συνέχισε.
«Βεβαίως, σε ό,τι αφορά το Κυπριακό, 
θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσου-
με τις πρόσφατες απαράδεκτες εξελίξεις 
που -όπως γνωρίζετε- αντίκεινται στα 
ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας, 
και υπό το φως της πολύ σημαντικής 
Προεδρικής Δήλωσης του Συμβουλίου 
Ασφαλείας της 23ης Ιουλίου», συμπλή-
ρωσε.

Η τρίτη κατά σειρά Σύνοδος
Η πρώτη έγινε στη Λευκωσία, την 
16/1/2018 και η δεύτερη στο Αμμάν, 
την 14/4/2019. Η τρίτη Σύνοδος επρό-
κειτο αρχικά να πραγματοποιηθεί στην 
Αθήνα την 7/4/2020, αλλά λόγω της 
πανδημίας, αναβλήθηκε και πραγματο-
ποιείται την Τετ’αρτη.
Τα σχήματα συνεργασίας μεταξύ χωρών 
της περιοχής αλλά και ευρύτερα, στα 
οποία συμμετέχει η Ελλάδα, δείχνουν  
μια συναντίληψη επί των περιφερει-
ακών προκλήσεων και των τρόπων 
αντιμετώπισής τους, με σεβασμό στο 
Διεθνές Δίκαιο και τις σχέσεις καλής 
γειτονίας. 

«Η
σημερινή Σύνοδος Κο-
ρυφής αντανακλά την 
δέσμευση των χωρών 
μας για την προώθηση 

της ειρήνης, της σταθερότητας και της 
ευημερίας στην ευρύτερη περιοχή. Θα 
μας δώσει τη δυνατότητα να ανοίξουμε 
τον δρόμο για έναν ταχύτερο συντονι-
σμό των δράσεών μας προς όφελος των 
λαών μας και προς όφελος της ευρύ-
τερης περιοχής», ανέφερε ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης στην εισαγωγική του τοπο-
θέτηση στην τριμερή Σύνοδο Κορυφής 
Ελλάδας- Κύπρου -Ιορδανίας στο Ζάπ-
πειο Μέγαρο.
Ο πρωθυπουργός σημείωσε ότι από την 
πρώτη σύνοδο κορυφής το 2018 έχει 
σημειωθεί πρόοδος καθώς οι τρεις χώ-
ρες έχουν επεκτείνει και εμβαθύνει τη 
συνεργασία τους σε ένα ευρύ φάσμα το-
μέων.
Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε ότι στην Ελ-
λάδα γιορτάζουμε φέτος τα 200 χρόνια 
από την έναρξη του Αγώνα για την ανε-
ξαρτησία αλλά πρόκειται για μια χρονιά 
εξαιρετικά σημαντική και για την Ιορδα-
νία, καθώς σηματοδοτεί την εκατονταε-
τηρίδά της υπό την ηγεσία της Χασεμιτι-
κής Δυναστείας.
«Με την ευκαιρία αυτή, θα ήθελα να σας 
συγχαρώ, Μεγαλειότατε, εκ μέρους του 
ελληνικού λαού για αυτό το πολύ σημα-
ντικό εθνικό ορόσημο», είπε απευθυνό-
μενος στον Βασιλιά της Ιορδανίας.
Ο πρωθυπουργός τόνισε πως οι τρεις 
χώρες είναι αποφασισμένες να διευ-
ρύνουν την εταιρική τους σχέση, να 
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Μητσοτάκης στην Σύνοδο: Προώθηση ειρήνης, σταθερότητας κι ευημερίας


